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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3597 

Vragen van de leden Wilders en Markuszower (beiden PVV) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid over het bericht: «Woede over autobranden in 
Eindhoven» (ingezonden 29 juni 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 20 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de verschrikkelijke autobranden in Eindhoven?1 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat onder andere auto’s in brand zijn gestoken die 
dicht op woningen geparkeerd staan? 

Vraag 3
Bent u het met eens met de stelling dat hiermee door de daders het risico is 
genomen dat menselijke slachtoffers zouden vallen? 

Vraag 4
Is het u opgevallen dat het logo van Extinction Rebellion is gespoten op de 
muur van een woning, waar een auto in brand is gestoken, die dicht tegen de 
gevel van de woning geparkeerd stond?2 

Vraag 5
Hoeveel autobranden worden sinds mei 2018 gelinkt aan deze organisatie? 

Vraag 6
Hoeveel misdrijven worden sinds mei 2018 gelinkt aan deze organisatie? 

Vraag 7
Bent u het met het eens met de stelling dat het plegen van misdrijven met als 
doel een bevolking ernstig angst aan te jagen, de overheid of een internatio-
nale organisatie op onrechtmatige wijze te dwingen een handeling te 
verrichten of na te laten, de definitie van terreur is? 

1 Omroep Brabant, 27 juni 2022, «Woede over autobranden in Eindhoven: «Dat ze zichzelf in 
brand steken!»», https://www.omroepbrabant.nl/nieuws/4108578/woede-over-autobranden-in-
eindhoven-dat-ze-zichzelf-in-brand-steken

2 Foto onderhands meegestuurd

 
 
 
ah-tk-20212022-3597
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 1



Vraag 8
Bent u bereid Extinction Rebellion aan te merken als een terroristische 
organisatie? 

Vraag 9
Bent u het met mij eens dat alle mogelijke middelen ingezet moeten worden 
om verdere terreur van deze terroristische organisatie te voorkomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Wilders en 
Markuszower (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht: «Woede over autobranden in Eindhoven» 
(ingezonden 29 juni 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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